

PRAVILNIK: Radio S slavi 30 rođendan. Biraj koncert. Mi častimo...

OPŠTE ODREDBE

Organizator podele karata je RADIO S

USLOVI ZA UČESNIKE

Za učestvovanje mogu se prijaviti građani Republike Srbije stariji od 18 godina. Uslov za učešće je da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilnikom, a smatraće se da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilima ukoliko se, prilikom prijavljivanja za učešće u, nedvosmisleno izjasni da je upoznat i saglasan sa ovim pravilima.

PRIJAVLJIVANJE ZA UČEŠĆE

Promocija: od 12.11. do 22.11.2024.godine

Mehanizam: Prvi slušalac koji se na poziv voditelja okrene 011 40 40 400 učestvuje u igri. Voditelji slušaocu najpre ponude prvi koncert, ako se slušaocu ne sviđa, nude mu drugi, ako mu se ni drugi ne svi, dobija karte za treći koncert.

Dobitnik karata neće moći da bira termin odnosno datum koncerta u slučaju da izvođač održava koncerte u više datuma.

Karte će biti dostavljene dobitnicima do dana održavanja koncerta za koji je osvojio odnosno dobio karte.

Jedan učesnik aktivacije može osvojiti samo jedan paket karata tokom trajanja ove aktivacije.

Učesnici ne snosi nikakve troškove učešća u aktivaciji osim cene impulsa po tarifi svog operatera.

Učesnici su dužni da se ponašaju u skladu sa normama i propisima koje utvrđuje Zakon o javnom informisanju i ova Pravila.

Radio S ima pravo da prekine poziv i da isključi učesnika od daljeg učestvovanja u aktivaciji ako se učesnik ponaša neprimereno ili u suprotnosti sa Zakonom i ovim Pravilima, a naročito u slučaju:

- ako učesnik učestvovanje u aktivaciji koristi za reklamiranje proizvoda i/ili usluga,
- ako učesnik upotrebljava neprimeren govor, govor mržnje, kleveta ili daje izjave o bilo kom licu, organu ili ustanovi koje bi štetile ugledu navedenih lica

ZAŠTITA PODATAKA

Podaci o učesnicima koristiće se isključivo za potrebe realizacije kviza. Sa ličnim podacima će se postupati u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. Učesnici u aktivaciji potvrđivanjem da je upoznat i saglasan sa ovim Pravilnikom, kao i o daljoj upotrebi datih ličnih podataka.

OSTALE ODREDBE

O ovim pravilima će slušaoci Radija S obavještavani kroz program Radija S, bez obzira da li će biti učesnici aktivacije.

U Beogradu, 06.11.2024.godine